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⾼雄市長罷免相關⺠調
寶島通訊社委託精湛⺠意調查公司執⾏



委託單位：寶島通訊社
執⾏單位：精湛⺠意調查公司
調查主題：「⾼雄市長罷免案及施政議題⺠調」  
調查時間：2020/05/04~05/05
調查對象：⼾籍在⾼雄市且年滿20歲以上⺠眾
抽樣⽅法：以⾼雄市家⼾電話資料庫為抽樣⺟體，採分層比例抽樣。
完成樣本數：1,090筆
抽樣誤差：在95%信⼼⽔準下，抽樣誤差 ±2.97%
加權⽅法：採⼾籍、年齡、性別加權



⼀ 、6⽉6⽇要舉辦⾼雄市長罷免投票，請問，您會不會去投票？

⼀定會 可能會 不會 總計

47.5% 30.4% 22.1% 100%



⼆、請問，您會投「贊成罷免韓國瑜」還是「反對罷免韓國瑜」？

贊成 反對 無明確意⾒ 總計

55.1% 32.0% 12.9% 100%



三、罷韓案投票意願vs.投票意向
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36.0% 9.8% 1.7% 15.8% 8.1% 6.5%

22.1%
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47.5% 30.4



四、請問，您認為⾼雄市長韓國瑜的罷免會不會通過？

會 不會 無明確意⾒ 總計

61.6% 26.0% 12.5% 100%



五、有⼈認為：「⾼雄市政府藉著⾏政權，⼲擾罷免投票的舉⾏」，請問，您同不同意這項看
法？

非常同意 有點同意 不太同意 非常不同意 無明確意⾒ 總計

24.7% 22.6% 18.4% 18.7%

15.6% 100%

47.3% 37.1%



六、請問，您認為歷任哪⼀位⾼雄市長，對⾼雄市的整體建設貢獻最⼤？

吳敦義 謝長廷 陳菊 韓國瑜 無明確意⾒ 總計

5.4% 15.1% 49.4% 12.6% 17.5% 100%



七、請問，您認為在陳菊、韓國瑜這兩位當中，哪⼀位比較了解⾼雄市政？

陳菊 韓國瑜 無明確意⾒ 總計

75.5% 14.5% 10.1% 100%



八、請問，陳菊、韓國瑜這兩位當中，您認為哪⼀位在⾼雄市長任內的整體表現比較好？ 

陳菊 韓國瑜 無明確意⾒ 總計

64.2% 23.7% 12.2% 100%



九、整體來說，請問您對「韓國瑜」市長最近的施政表現滿不滿意？ 

非常滿意 有點滿意 不太滿意 非常不滿意 無明確意⾒ 總計

14.7% 24.5% 25.4% 29.3%

6.0% 100%

39.2% 54.7%



⼗、整體來說，請問您對前市長「陳菊」之前的施政表現滿不滿意？ 

非常滿意 有點滿意 不太滿意 非常不滿意 無明確意⾒ 總計

20.4% 46.4% 17.2% 12.0%

4.0% 100%

66.8% 29.2%


